

В Мытищах запустили социальную кампанию, посвященную бездомным животным

Сотрудники Контрольного Управления городского округа Мытищи, которое курирует вопрос отлова безнадзорных животных, выступили инициаторами и запустили социальную кампанию по защите безнадзорных животных «#ДомДляДруга». Кампания направлена на привлечение внимания общественности к проблеме бездомных животных, методам сокращения популяции и воспитание гуманного отношения к ним.

Посчитано, что за три года одна нестерилизованная самка и один некастрированный самец могут произвести на свет 512 собак. А одна кошка и ее потомство за 6 лет может произвести на свет 420.000 тысяч кошек! При этом общеизвестный факт, что абсолютное большинство животных, которые сейчас выживают на улицах, которым голодно, холодно, у которых болезни, которых давят машины и мучают живодеры, были домашними.

Также важной проблемой бездомных животных, является их агрессия. К сожалению, часто подвергаются нападению собак дети, пожилые люди и те, кто занимается активным спортом на улице. По словам врачей, особенно тяжелые травмы получают дети, на долю которых приходится около 60 % обращений в медучреждения, 70 % всех случаев — это укусы в лицо. Животный инстинкт проявляют не только бродячие псы, но и те, кого хозяева выгуливают без поводка.

Эффективный и гуманный метод решения проблемы бродячих уличных животных является стерилизация! Именно стерилизация решает множество проблем, связанных с поведением кошки или собаки. Эта операция производится в ветеринарной клинике под наркозом. На 8-12 день животному уже снимают швы и оно уже полностью здорово. Стерилизованные животные никогда не испытывают никаких неудобств или страданий в связи с тем, что у них нет потомства. Кроме того, операция по кастрации или стерилизации значительно снижает риск заболеваний детородных органов. Стерилизованные животные живут дольше и более здоровой жизнью. Они менее агрессивны и драчливы.

На данный момент на территории городского округа Мытищи осуществляется отлов бездомных животных, согласно программе ОСВВ (Отлов – Стерилизация – Вакцинация – Возврат). Отлов уличных животных необходим для того, чтобы регулировать число бродячих зверей. Их отвозят в стационар, стерилизуют, прививают, чипируют и возвращают в естественную среду либо помещают в приют.

Контрольное управление городского округа Мытищи, предлагает жителям округа стать участниками акции, разместив на своих страницах социальных сетей в Интернете фотографии себя со своими домашними питомцами или с баннером проекта, с хэштегами #ДаСтерилизации, #ДомДляДруга.

Мы считаем, что у каждого животного должен быть дом и шанс его обрести, в связи с чем, те собаки, которые были пойманы в ходе мероприятий по отлову и прошли все необходимые процедуры (стерилизованы, привиты и добродушны к людям) будут искать новых хозяев. Фотографии животных с описанием будут размещаться в социальных сетях управления! Следите за обновлением, делитесь с друзьями, поможем вместе обрести #ДомДляДруга!

Участвуя в этой акции вы выражите свою солидарность в вопросах гуманного и ответственного отношения к животным.